

金坛時報

JINTAN SHIBAO

主 办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府
主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

第 1640 期(本期 4 版)
2017 年 11 月 18 日 星期六

学习贯彻党的十九大精神

我区启动集中宣讲工作

区委书记狄志强任区委宣讲团团长

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,落实中央和省委、市委关于十九大精神宣讲的要求,11月17日,我区组织召开学习贯彻党的十九大精神宣讲工作会议,对做好我区十九大精神宣讲工作进行动员和部署。

记者从会上了解到,根据统一要求,区委成立了宣讲团,制定了面向基层的立体化、全方位的宣讲方案。区委宣讲团由区委书记狄志强担任团长,区委常委、区人大、区政协主要领导以及镇区、街道、部门主要负责人等共31人为成员,将深入基层集中进行宣讲。

区委常委、宣传部长陈锁龙出席会议。

会议指出,组织宣讲活动,是促进党的十九大精神深入人心的重要途径,是推动党的十九大精神贯彻落实的主要举措。作为一项重要政治任务,各镇区、街道、部门单位必须以强烈的政治责任感和使命感认真扎实做好宣讲工作。宣讲工作要把握精髓要义,全面系统深入宣讲党的十九大精神。要深入宣讲党的十九大鲜明主题,深入宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵,深入宣讲党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革,深入宣讲中国特色社会主义进入新时代的丰富内涵和重大意义,深入宣讲我国社会主要矛盾变化的重大意义和深远影响,深入宣讲“两个一百年”奋斗目标,深入宣讲中国特色社会主义事业战略部署,深入宣讲坚定不移推进全面从严治党。(下转第二版)



我区两企业入选省“企企通”建设试点

本报讯 2017年省“企企通”建设试点企业名单于日前对外公示,中航锂电技术研究院有限公司和中盐金坛盐化有限责任公司两家企业入围。截至目前,我区已有12家企业入选省“企企通”建设试点。

在此次入选的两家企业中,中航锂电技术研究院有限公司主要研发锂电池关键材料、先进锂电池、车载电源等产品。研究院计划到2020年底,聘用专职技术人员近1000人,全面承担中航锂电新技术、新

产品、新工艺的主要研究开发项目。中盐金坛盐化有限责任公司是经国务院国资委认可的行业标杆和井矿盐行业首家高新技术企业,该公司盐穴利用项目是亚洲首创,跻身国际先进行列。

据悉,“企企通”是指将各类园区、企业接入互联网,通过加快信息化基础设施建设和各类先进技术的运用,构建服务智能制造的“宽带网络+工业云+工业智能终端”三级工业信息基础设施框架体系。

臧风华

区十七届人大常委会召开十一次主任会议

本报讯 11月16日,区十七届人大常委会召开第十一次主任会议,区人大常委会主任王跃中主持会议,副主任刘东升、王艳红、冯锁强参加会议,副区长周文俊列席会议。

会议听取了区检察院关于公益诉讼工作情况的汇报。2015年7月,最高人民检察院在北京、江苏等13个省(区、市)开展为期两年的公益诉讼试点,常州被确定为全省7个试点市之一。自试点工作开展以来,区检察院认真贯彻党中央和上级检察机关决策部署,牢牢抓住公益这个核心,紧紧围绕生态环境和资源保护、国有财产保护、国有土地使用权出让、食品药品安全等重点领域,积极稳妥推进公益诉讼工作,在摸排案件线索、履行诉前程序、督促整改落实、提起公益诉讼、提升办案质效等方面取得了明显成效,有力保护了社会

公共利益。截至目前,区检察机关已办理公益诉讼诉前程序案件21件,有效挽回国有资产损失87万多元。目前,公益诉讼工作已全面展开。

会议要求区检察机关坚持服务大局、主动作为,确保公益诉讼取得良好的法律效果、政治效果和社会效果;要坚持全面履职、突出重点,着力推动解决好环境污染、国有资产流失、不正当竞争等侵害社会公共利益的行为;要坚持内联外合、协同推进,努力为公益诉讼的开展营造良好的外部环境;要坚持量质并举、优质办案,着力办理一批效果好、反响好的公益诉讼案件,树立高水平、有特色的公益诉讼典型,更好地维护社会公共利益。

会议听取了区政府关于区属国有企业改革情况的汇报。近年来,随着我区两个加快的深入

推进和“一城一区一山一水”建设步伐的加快,我区区属国有企业和国有资产不断成长壮大,相继成立了以金坛投资控股、金坛建设发展为龙头的一批区属国有企业,初步形成了“2+5+11+N”的国有企业架构体系。目前,我区国企组织架构不断完善、运行体制不断优化、融资渠道不断拓宽、投资效益不断提升、保障能力不断增强、运行模式渐趋成熟,已成为承担政府性投资和开发建设的一支重要力量,一批政府性投资项目有序实施、相继建成、发挥作用。

为深入推进区属国有企业改革,会议要求进一步加强国企监管,提升企业运行的规范性;要加强项目管理,提升服务发展的高效性;要加强资本运作,提升对外投资的精准性;要加强风险管控,提升资本运行的安全性。

左玲

信维通信:江苏科技园项目打造最核心产业基地

本报讯 总投资62亿元的信维通信江苏科技园项目9月28日开工后,加速推进,预计到明年年底建成,届时将成为国内最强、世界一流的射频零部件研发、生产基地,全面达产后预计可实现年销售收入200亿元,助力我区通信产业发展壮大、布局高端。

信维通信股份有限公司成立于2006年,是首批国家高新技术企业之一,苹果、三星等一流企业均是该企业的核心客户。随着企业的快速发展,该公司在我区投资建设信维通信江苏科技园项目,这是该企业的第三个产业基地,也是该企业未来最核心

的产业基地。信维通信江苏科技园项目,总用地面积1095亩,其中一期用地836亩,规划总建筑面积82万平方米,一期工程启动43万平方米。项目主要从事天线及声学组件、连接器、精密五金件、射频前端器件及模组、半导体材料及微电子产品、天线通信和物联网的软硬件、自动化生产设备的研发、制造和销售等业务,产品应用范围涵盖消费电子移动终端、工业、智能汽车及金属、MIM新工艺、新材料产品,以及移动终端测试服务等领域,项目全面建成达产后预计可实现年销售收入200亿元。

在项目现场,该企业副总经

理丁国荣介绍,企业着力打造全球领先的高端科技产业园,精心策划布局、科学规划设计,完成了过渡标准厂房的投产。同时加速推进项目建设,一期规划建筑面积82万平方米,先期启动建设43万平方米,分生产车间、研发办公、生活配套三个标段建设,预计明年10月份全面交付。

据了解,该项目是信维迈向一流国际化企业的重要一步,届时将在金坛这块投资热土和价值高地上打造一座全新的高科技产业园,建设一家烙有深刻金坛印记的民族企业。

臧风华

区城管行政执法局网络直播拆违——观看点击量超2.4万人次网民纷纷点赞

本报讯 11月16日,区城管局组织对望华新村小区内的多处违建车棚进行了集中拆除,金坛广电全媒体金坛网对此进行了全程直播。

由于建设年代早,望华新村小区当初规划时并没有建设相关配套的基础设施,比如车库、停车位等。随着居民停车需求的增加,小区内违建现象十分普遍,公共绿地上私自搭建彩钢瓦车棚蔚然成风。有了车棚,还得照明、充电,居民又从家里私拉电线到车棚中。据统计,该小区共有违建车棚137处,总面积超过1000平方米。这些违建车棚,

不仅影响了居民出行和小区环境,还存在着严重的安全隐患。在今年我区的“931”整治工作方案中,望华新村被列为老旧小区改造对象之一。自11月6日开始,区城管行政执法大队西城中队的队员们连续10天到小区进行上门走访和宣传。在集中拆除行动开始之前,已经有七、八户居民主动将搭建的车棚自行拆除。

当天上午,区城管行政执法局组织40余名执法人员,对望华新村小区内的违建车棚进行集中拆除。当天,18处违建车棚被顺利拆除,预计全部拆除需要一周时间。

当天上午,金坛网对此次拆违行动进行了全程直播,截至记者发稿时,观看点击量已经达到了2.45万人次,不少网民跟帖留言,对此次拆违行动给予了肯定和赞扬。一位名为“江上来人”的网民留言道:“这个直播节目好,接地气,切入社会矛盾焦点,让大家来关注,来讨论。希望拆除能顺利完成,更希望之后的改造建设能满足居民的停车需求,并使小区有基本的绿化,让生活更舒心。”在拆违现场,一位老大爷表示,拆掉违建的车棚,也是为了小区的环境卫生更好,这是个好事情。(下转第二版)



为不断优化城市夜景观建设,区住建委投入约1000万元,对老鸭塘周边区域长度约5公里范围内的沿街建筑及驳岸开展景观亮化工程,打造金坛首条夜光漫道。目前,工程已接近尾声,灯光等设备调试预计本月结束并投入使用。图为调试中的夜光漫道已经吸引了不少市民驻足,纷纷用手机或相机拍照留影。陈玲 蒋燕舞 文/摄